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Chodnik z kostki betonoewj gr. 6 cm

Nawierzchnia bitumiczna

Krawężnik betonowy 15x30 cm

Krawędź pobocza

Legenda

Granica opracowania

Numery działek, na których

zlokalizowano inwestycję

Granica poszerzonego

pasa drogowego

Istniejąca sieć elktroenergetyczna

Opornik betonowy 15x25 cm

Istniejąca sieć wodociągowa

Istniejąca sieć telekomunikacyjna

Krawężnik betonowy 15x22 cm

Zjazdy z kostki betonowej

Pobocze z kruszywa

Projektowana kablowa sieć oświetlenia ulicznego

Przebudowa wodociągu - hydrantu

Umocnienie brukiem

Rów do renowacji, podczyszczenia


